PROMET S.R.L.                                                         

                                                         Buletin Informativ

                                         Diseminarea informaţiei privind mediul

     Baza legală: HG 878/2005 – Privind accesul publicului la informaţia privind mediul.

     Operatorul economic PROMET S.R.L. cu sediul în loc. Braşov, str. Toamnei nr.18, punct de lucru în loc. Braşov, str. Zizinului nr.119, având ca activitate principală “Fabricarea articolelor de papetărie” cod CAEN 1723 şi activitate secundară “Alte activităţi de tipărire”cod CAEN 1812, reglementate prin autorizaţia de mediu nr. 250/18.09.2023, cu viza anuala nr. 430/04.07.2024 pune la dispoziţia publicului, prin diseminare activă, următoarele informaţii privind mediul:

· în urma desfăşurării activităţii la punctul de lucru al societăţii din loc. Braşov, str. Zizinului nr. 119, în perioada noiembrie 2024 – ianuarie 2025, nu s-au produs fenomene de poluare accidentală cu impact negativ asupra mediului.
· cerinţele stabilite în Autorizaţia de Mediu privind gestiunea deşeurilor, ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, sunt respectate în conformitate cu prevederile următoarelor acte normative:

· Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor,
· HG nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, cu completările şi modificările ulterioare,

· Ord. nr. 794/2012 privind procedura de raportare a datelor referitoare la ambalaje şi deşeuri de ambalaje,

· HG nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase.
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